4 Exercice — Systeme de 5 charges ponctuelles .

fi
- - E_’
\\ *
¢ T gy T g3
o - —< -H—>--0
| ’ / 1
1 ua: / " Fs |
On considere 5 charges ponctuelles placées aux som- : 2 N/ o :
mets d’un triangle équilatéral de coté a et d’un rect- ] /// Uy™ ¥ :
angle dans lequel le triangle est inscrit. Le plan est ] A \L :
muni d’un repére orthonormé (i, #,). Voir le schéma : I,’ Ci\\ |
ci-contre. : K % :
Quatre charges sont connues : v 2 .
g1 =qs=2uCet g =¢qs = —2uC. ! ’\ \\ :
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Question 13  Déterminez la valeur de la charge g3 pour que la charge g4 soit a 1’équilibre.
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